Виховний захід для учнів 5-го класу з батьками

«Сходження до Олімпу»
Мета: знизити рівень тривожності, навчити приймати підтримку і допомогу оточуючих, надавати допомогу іншим, формувати навички конструктивного спілкування, активувати адаптаційні механізми дітей; розвивати у дітей відчуття прекрасного.
Матеріали: малюнок «Зіркова алея», картки «Заповіді батькам», кольорова коробка, фломастери, музичний супровід, вироби з соленого тіста, подарунки дітям.
Хід заняття

 Вступне слово

 Шановні діти, батьки та гості нашого свята, ми дуже раді бачити вас. 
 Все, що сьогодні відбуватиметься тут – присвячено тільки вам – п”ятикласники! [image: image12.jpg]



       Зараз вас по праву можна назвати середньою ланкою нашої дружної шкільної родини.
 У вас з”явилося більше друзів, більше навчальних предметів, ви познайомилися з новими вчителями.
.А з чого ж починався ваш довгий і цікавий шлях у гору знань?

(олімпійські кільця з номерами пройдених класів)

На півдні Європи, на берегах теплих Іонічного та Егейського морів розташована дивовижна країна – Греція. Саме грецька писемність стала основою для багатьох алфавітів світу. Ця країна – батьківщина театру, олімпійських ігор. 
- А хто знає, яку назву мала гора, на якій жили боги? (Олімп).

- Сьогодні у нас також є свій Олімп та прекрасні богині, які будуть помічниками і наставниками нашим олімпійцям. [image: image2.jpg]Medu oY paoisuooso
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-  Стародавні греки вважали, що найважливіше з того, що супроводжує людину на її життєвому шляху належить Зевсу. Саме тому, аби людину завжди супроводжували краса і натхнення, Мнемозіна, богиня пам’яті, народила Зевсові 9 доньок – муз. 

 Музи стали натхненницями талантів. «Щойно народжується їхній обранець, вони починають годувати його ніжною небесною росою, і з його вуст ллються слова солодкі, як мед,» - розповідає міф.
 Музи черпають свою незвичайну силу й натхнення із материного струмка, - струмка пам”яті. [image: image3.jpg]



(всі діти запрошуються торкнутися чарівного струмка).
Виходить Зевс
 - Я Зевс! 

Зібрав я всіх сьогодні терміново.
Своїх доньок – богинь Олімпу всемогутніх,

Щоб розв’язати нелегку для нас проблему:

Які таланти вам достойні дарувати
І наших учнів із святом привітати.

Гра «Наші педагоги»

У 5 класі ви познайомилися з багатьма педагогами нашої школи. Деякі вам знайомі з початкової школи, а дехто почав з вами працювати тільки в 5 класі. Чи добре ви запам”ятали їхні імена та по батькові?

Робота в групах (батьки отримують картки з іменами вчителів, діти – по батькові. Вам потрібно знайти ім”я та по батькові того вчителя, що викладає…(назва предмета). [image: image4.jpg]SRARL
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Виходять музи поезії.

- Ми – музи поезії.

 - Я – Калліопа – покровителька епічної поезії. Мої атрибути – паличка для писання та навощена табличка. Я прилітаю сизокрилим орлом до поетів, які прославляють подвиги героїв, і в дзьобі приношу їм лаврові листочки, з яких вони збирають необхідні слова – рими. 

 - Я – Полігінія – покровителька гімнів богам та ораторів. Я полюбляю тримати на вустах вказівний палець та усіх повчати.  Легким подихом вітерця я надихаю поетів до творчості, обдаровую їх урочистими словами.

 - Я – Ерато – покровителька ліричної та любовної поезії. Мене завжди супроводжують ліра та маленький, пустотливий хлопчик. Я  прилітаю барвистим метеликом до мрійливих поетів,  і вони збирають з моїх крилець вигадливі слова – рими.

            «Смаки для олімпійців»
 Музи пропонують дітям скоштувати наступні продукти:
Білий (сир) – знімає втому, відгонить тривогу, духовно підносить людину.

Червоний (буряк) – пробуджує життєві сили, додає енергії, підвищує працездатність та активність.
Синій (виноград) –  дарує людині спокій та розважливість.
Жовтий (яблуко) – колір лідера, допомагає заспокоїтись, дарує відчуття впевненості.
Зелений (виноград) –  дарує душевну рівновагу.
Оранжевий (морква) – піднімає настрій,

Виходить Прометей, тримаючи в руках свічку. 
[image: image5]
-« Я свій вогонь давно віддав вже людям, 

Та бачу, що у дітей у грудях, 

Горить, як і колись, вогонь священний божий, 

Тож хай він вам у всьому допоможе.  

Хай завжди в ваших душах він палає, 

І хай його всім людям  вистачає».

(Обходить зі свічкою всіх дітей)
Виходить Терпсіхора
 - Я – Терпсіхора – муза танцю.
-  Іноді я буваю тихою, як лісовий струмочок, або ж веселою та стрімкою, як весняний потік… 

«Мені підвладне все музичне, 

І в танцях ліній, і рухів ідеал, і грація

Струнких дівчат, коли у коло всі беруться, 

Або по сцені плавно в’ються, красою 

Звеселяють зал і тішать душу».

(Танець під музику «Сіртаки»).

Виходить покровителька музики.

- Я – Євтерпа – покровителька  музики. 

«О Музико! Чарівних звуків ти ріка безмежна, 

Гармонія тих фарб, що з сонцем грає джерело.
Душі людської казка безсловесна

Чарує і манить, як восени тепло.

Вона саме життя, що жити всім велить!

Вона надії і щастя мить!»

    (Пісня).
 - Спасибі. Діти, пам’ятайте, що музика має величезну силу. 
 Гармонія звуків, пісні допомагають передавати ваші почуття, 
мрії, бажання. 
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Виходять музи трагедії та комедії. [image: image7.jpg]j
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 - Я – Мельпомена – покровителька трагедії. Вирізняє мене серед інших муз трагічна маска в руках та лавровий вінок на голові. Я надихаю своїх митців на трагедійні жанри, бо не все в житті так весело і мирно. 

- Я – Талія – покровителька комедії. Вирізняє мене серед інших муз комічна маска в руках та плющовий вінок на голові. Я надихаю своїх митців словами, необхідними для викриття і висміювання брехні, а також такими,  що просто розвеселити людей, відволікти їх від повсякденних проблем. 

 Виступ дітей «Заповіді батькам».

1. Дорогі батьки! Пам’ятайте: ви самі запросили мене у свою родину, у своє життя. Коли - небудь я покину рідний дім, але до того часу навчіть мене, будь-ласка, бути людиною. 

2. У моїх очах світ виглядає зовсім по-іншому, ніж у ваших. Прошу вас, поясніть мені: «Що, коли і чому кожен з нас у ньому повинен робити?»

3. Я вчуся у вас всього: слів, інтонації голосу, манер. Ваші слова, почуття і вчинки повернуться до вас через мене. Тому навчіть мене, будь-ласка, найкращого. Пам’ятайте, що ми поруч не випадково: ми повинні допомагати одне одному. 
4. Я хочу відчувати вашу любов… Але будьте уважні, щоб ваша любов не перетворилася на милиці, які будуть заважати мені робити власні кроки. Любі мої! Я вас дуже люблю. Покажіть мені, що ви теж любите мене. 

 - Ми не господарі життя наших дітей, ми не можемо знати їхні долі, ми не до кінця знаємо, що добре, а що погано для їхнього майбутнього, тому будьмо обережні у всіх рішеннях, які можуть вплинути на шлях дитини.

. Я – Кліо, покровителька історії та героїчної поезії.

Оцінки мої справедливі, 

Без жодної крапельки фальші.

Жнива героїчної ниви 

Збирає Історія – Кліо.

Мої символи – грифельна паличка, сувій пергаменту та сонячний годинник.
·  Сьогодні я прийшла до вас із чарівною скринькою. У ній старовинні сувої. Тільки той, хто зможе прочитати тексти на сувоях, може зватися справжнім п’ятикласником, а ви, шановні батьки, батьками справжнього п’ятикласника.
 Уранія – муза, яка отримала своє ім”я від прадіда, який колись був володарем неба. В руках її глобус та указка.
 «Сонечка» ( створюємо сонечка - обереги для своїх дітей
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Зевс: - Ну що ж, прийміть дарунки від богів,
Вони і справді гідні іменин,

Від себе ще додам благословення

І побажаю олімпійського терпіння.

Вручення дипломів[image: image9.jpg]f’ﬁ " Jg ”
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 - Ось і завершилося наше свято. Дякую вам, дорогі діточки, за те, що ви є у нас, що зігріваєте наші серця своєю дитячою радістю і щирістю.

 - Хотілося б сподіватися, що за цей короткий час ми змогли подивитися один на одного іншими очима, помітити в кожному часточку добра і щирості.

 – Сподіваюся, вам всім було весело і цікаво. 
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